

«Уголок логопеда»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ:

«ДОЛГО СТАВИТЬ ЗВУК – ЭТО НОРМАЛЬНО?»

Работа над звуками всегда индивидуальна. Но есть определяющие моменты. Сейчас мы говорим о ребенке, у которого есть речь, о ребенке у которого сохранна психика.

ПЕРВЫЙ МОМЕНТ: у вашего ребенка **ДИЗАРТРИЯ**. Сложный дефект. Долгая, не всегда успешная постановка звуков. **Откаты назад в периоды длинных выходных или на каникулах.**



Дизартрия – это нарушения **ОРГАНИЧЕСКОГО** характера, то есть такой тип, на который нельзя повлиять быстро. Во многом коррекция зависит от компенсаторных возможностей организма ребенка. **То есть коррекция звуков может продлиться и год, и два, при грубом нарушении – всю жизнь.**

ВТОРОЙ МОМЕНТ: У вашего ребенка нарушено звукопроизношение, нет органических поражений. Возможные заключения: **ДИСЛАЛИЯ, ОНР, ФФН.**

Исследования ученых утверждают, что новая **ПРИВЫЧКА** у человека вырабатывается в течение 60 дней. **Мы должны изменить у ребенка привычку говорить неправильно.** Если мы говорим о 60 уроках логопеда, без участия родителей в процессе коррекции, при условии занятий - 2 раза в неделю, процесс **ЗАЙМЕТ ПОЧТИ 8 МЕСЯЦЕВ, ТО ЕСТЬ УЧЕБНЫЙ ГОД.**

Если мы говорим о 60 днях, в которых будет **КАЖДОДНЕВНЫЙ ТРУД РОДИТЕЛЕЙ СОВМЕСТНО С ЛОГОПЕДОМ – ЭТО 2 - 3 МЕСЯЦА КОРРЕКЦИОННОЙ РАБОТЫ** (на каждый поставленный звук!!!).

Вложенные усилия родителей никогда являются одним из главных факторов успешной автоматизации звуков в речи ребенка.

Речь ребенка – это всегда отражение речи **РОДИТЕЛЕЙ.**

Желаю успехов!

с\у учитель-логопед

Хохлова В.Ю.

